
 
www.mtdsc.hu 

 

 

A Felügyelő Bizottság beszámolója a MTDSC 2011 évi gazdálkodásáról  
 
 
A Felügyelő Bizottság elvégezte a Sport Club működésének és eszközei felhasználásának 
ellenőrzését.  
Ennek megfelelően a 2011-es évben is figyelemmel kísértük a Sport Club gazdálkodását, 
valamint megvizsgáltuk az MTDSC 2011. évi kimutatásait, könyvelési dokumentációit, a 
Szakosztályi beszámolóit és a Közhasznúsági jelentését. 
 
Ennek alapján megállapítottuk, hogy a Sport Club 2011. évi gazdálkodásának szervezettsége, 
fegyelme és törvényessége megfelelő volt, és az anyagi helyzete is kielégítő. Megállapítottuk, 
hogy az SC. gazdasági és pénzügyi nyilvántartása és az ügyek kezelése áttekinthető és jól 
dokumentált.  
 
A Sport Club eleget tett a jogszabályokban foglalt számviteli alapelveknek. A bizonylati 
fegyelem és az elszámolási rend megfelelő, a nyilvánosságra hozott adatok a valóságot tükrözik. 
 
Az SC tisztségviselői munkájukért anyagi ellenszolgáltatásban nem részesültek, a normális 
működés fenntartása továbbra is megkívánja a tagok áldozatos munkáját, találékonyságát. 
 
Az MTDSC 2011 évi bevétele 37,1 mFt-on realizálódott, mely 33,7 mFt közhasznú tevékenység, 
és 3,4 mFt vállalkozói tevékenység után kapott bevételből tevődik össze.  
A 2011 évi bevétel 8,7 mFt.-tal volt magasabb ez előző évi bevételektől. 
 
A Sport Club költségei 2011 évben 37,3 mFt-ra nőttek. Az összes ráfordításból 25,8 mFt-ot a 
közhasznú tevékenység ráfordításai 11,5 mFt-ot a vállalkozói tevékenység ráfordításai tettek 
ki. Az előző évhez viszonyítva ez 9,7 mFt-os költségnövekedést jelentett, melyre a Sport Club 
2011 évi bevétel növekedése és a meglévő tartalékai adtak fedezetet.  
 
Összességében a Sport Club 2011 évi tevékenysége után -0,2 mFt, eredményt könyvelhet el. Ez 
az eredmény a jelenlegi gazdasági helyzetet figyelembe véve elfogadhatónak mondható. 
 
A Felügyelő Bizottság javasolja a Közgyűlésnek, hogy az MTDSC 2011. évi beszámolóját 24 269 
eFt mérlegfőösszeggel és - 206 eFt összevont eredménnyel hagyja jóvá. 
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